
RIASSUNTO SCADENZE
PENSIONATI   INPDAP
FINO FINE GIUGNO 2010
L'INPDAP DI ROMA   pubblica l'AGENDA delle  SCADENZ E  PENSIONATI INPDAP FINO FINE GIUGNO 2010:

Collegamenti  ai documenti:
(cliccare su  http://per aprire il file) 
Pagina Agenda INPDAP http://www.inpdap.gov.it/webinternet/scadenzario/de fault.asp

a cura del Prof.Renzo Boninsegnaa cura del Prof.Renzo Boninsegnaa cura del Prof.Renzo Boninsegnaa cura del Prof.Renzo Boninsegna

Febbraio 2010
Invio modello CUD 2010 a tutti i pensionati. I pensionati int eressati al riconoscimento delle detrazioni fiscali insie me al CUD riceveranno anche il modello
detrazioni 2010.
A febbraio sarà inviato il CUD 2010 anche ai pensio nati dei territori colpiti dal sisma del 6 aprile 2 009. 

Marzo 2010
Sulla rata di marzo sarà applicato il conguaglio fiscale e le addizionali regionali e comunali sulle pensioni.
Per i pensionati dei territori colpiti dal sisma del 6 aprile 2009, vi sarà la restituzione del conguaglio fiscale in positivo. 
Aprile 2010
Entro il mese di aprile saranno elaborati e inviati  i CUD 2010 per i pensionati deceduti, per quelli s ospesi e per gli esenti residenti all’estero. 

Giugno 2010
Scade il 30 giugno 2010 il termine per presentare la dichiara zione per il diritto alle detrazioni fiscali per l’anno 2010 . Il modulo di richiesta deve essere presentato
o inviato (anche per posta o per fax, insieme alla fotocopia di un documento di riconoscimento) alla s ede provinciale Inpdap che eroga la pensione.
Si può utilizzare il modulo inviato a casa insieme al CUD 2010 oppure il modulo dinamico presente nell a sezione Modulistica del sito. 

venerdì 12 febbraio 2010venerdì 12 febbraio 2010venerdì 12 febbraio 2010venerdì 12 febbraio 2010


